

После сексуального марафона с Сергеем прошло несколько дней. Мы взяли паузу, «чтобы переварить впечатления». На самом деле у жены начались месячные — которым я ещё никогда в жизни так не радовался. Каким-то чудом жена не «залетела».

Жизнь незаметно вернулась в спокойное русло — работа, семейные дела, ребенок, магазины, уборка квартиры... И в этом семейном гнёздышке нам было хорошо, спокойно и уютно. Несколько раз, глядя на себя в зеркало, задавался вопросом: «Ты идиот? Зачем тебе это нужно было?». И приходил к выводу, что с этим покончено раз и навсегда.

Однажды задержался до полуночи на работе, усталый открыл дверь квартиры, разделся. Никто не встречает, тишина. Ребенок давно спит. Прошел в нашу спальню. Полумрак. Жена в постели лежит прикрытая простыней. Озорно улыбается: «У меня для тебя сюрприз». И глазами показывает на простыню. Откидываю ее, предо мной предстает обнаженное тело жены, полностью от ступней до плеч расписанное детскими фломастерами. Но надписи на теле совсем не детского содержания: «я — блядь, хочу много хуёв в пизду, обслуживаю мужчин, люблю сперму, отсосу у всех, даю в попу, анальная шлюха...». На животе у нее нарисована стрелочка вниз с надписью: «ебать и кончать сюда». Видимо, на это творчество она потратила не меньше часа, а то и двух. Все мои мысли о тихой семейной гавани смыло тайфуном разврата. Я стал лихорадочно срывать с себя остатки одежды. Но когда полностью голый с торчащим членом я устремился к её лону, жена меня остановила:

Ты даже ничего не сказал. Что ты обо всём этом думаешь?». «Ты такая горячая и развратная! Я хочу тебя». «Нет. Не так. Не я, а ты что об этом думаешь?». «Какого ты ждешь ответа?». «Ты хочешь этого? Чтобы я была такой. Была шлюхой. Чтоб я трахалась с другими. Иногда с тобой, иногда без тебя. Мне даже больше нравится без тебя. А ты будешь ждать дома, пока меня где-то ебут, волноваться и представлять это. Хочешь?». Она ухватила рукой за мой член и прижала его к своим мокрым половым губам, но дальше не пустила. «Так что ты скажешь? Я буду привозить тебе трофеи от моих любовников — мои трусики, мокрые от их спермы. А может ты захочешь иногда, чтобы я привозила их сперму в себе? Ты бы хотел иногда полизать меня такую? Скажи. Скажи «да». Скажи «хочу вылизывать чужую сперму из твоей пизды». Она чуть ослабила хватку, и головка члена погрузилась в горячую и сочную вагину. В этот момент я уже не соображал, что шепчут мои губы: «Я хочу вылизывать чужую сперму из твоей пизды»...

Она обхватила меня ногами, и мой член погрузился в нее целиком. Я ебал это расписанное тело, надписи расплывались от нашего пота, но все они уже врезались в мою память, и я повторял их вслух. А жена с каждым произнесенным мной словом сильнее вжималась в меня своим телом и стонала: «Да! Еще! Говори мне это, называй меня всякими словами! Еби свою блядь! Будь грубым, еще жестче! Кусай мои соски, сильнее, до боли, чтоб я выла как сука!». Я почувствовал, что больше не могу сдержать сперму и выдернул из неё член, жена не теряла ни секунды, как змея выскользнула из под меня и заглотила член целиком. Когда сперма ударила ей в горло, она попыталась отстраниться, но я не позволил, прижав ее голову к своему паху — со шлюхами не церемонятся.